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Model / Modéle / Modelo : RG25W-ON

Pendant LED light fixture - OPTICAL™

INSTRUCTION MANUAL
IMPORTANT, KEEP FOR
FUTURE REFERENCE:
PLEASE READ CAREFULLY.

Luminaire a DEL- OPTICALM

MANUEL D'INSTRUCTION
IMPORTANT : ALIRE
ATTENTIVEMENT ET

A CONSERVER.

Luminaria LED suspendida - OPTICAL"®

MANUAL DE
INSTRUCCIONES
IMPORTANTE, LEER PARA
FUTURA REFERENCIA:
POR FAVOR, LEER
DETENIDAMENTE.

@

Rev.20.09.2019

Made in China Fabriqué en Chine

Residential use only Usage résidentiel seulement
Indoor use only Usage intérieur seulement

Hecho en China
Uso residencial solamente
Uso interior solamente
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INCLUDED

= =
INCLUS

INCLUIDO

ltem
Piéce
Pieza

Description
Description
Descripcion

Quantity
Quantité
Cantidad

Wire connector
Capuchon de connexion
Conector de cable

¢

Junction box screw
Vis de boitier de raccordement
Tornillo de caja de conexiones

Mounting bracket
Support de montage
Soporte de montaje

x1

Canopy screw
Vis de la base
Tornillo del dosel

X2 + 2 extras

Canopy
Base
Dosel

x1

~
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HEIGHT ADJUSTMENT AJUSTEMENT DE HAUTEUR AJUSTE DE ALTURA

NOTE: Itis recommended to make
any major adjustments to the
height of the light fixture before
installation.

1. With the power off, measure the
distance from the ceiling to the
bottom of where you would like
your light fixture to hang.

2.To retract the wire, gently push
itinto the light fixture base (fig.
1).

3.To extend the wire, push the
metal collar while gently pulling
the wire down (fig. 2). When the
metal collar is released, the wire
will be fixed into position.

4.0nce the wire is at the desired
length, turn the fixture over and
slide the plastic wire retainer up
to the wire nut, to prevent the
pendant from slipping down
when in use.

fig. 1

Plastic wire retainer
Bague de retenue en plastic
Retenedor plastico de cable

Metal collar
Collet de métal
Aro metalico

NOTE : Il est recommandé de
faire les ajustements majeurs
de hauteur avant d'installer le
luminaire.

1. Couper le courant électrique.
Mesurer la distance entre e
plafond et le bas du diffuseur
extérieur en verre, selon la
hauteur désirée.

2. Pour raccourcir le fil, pousser
celui-ci vers I'intérieur de la base
duluminaire (fig. 7).

3. Pourallonger le fil, pousser

le collet de métal de la base en
tirant doucement le fil vers le bas
(fig. 2). Lorsque le collet de métal
est relaché, le fil reste maintenu
dans cette position.

4. Lorsque le fil est a la hauteur
désirée, retourner la base du
luminaire. Glisser la bague de
retenue en plastique jusqu‘a
Iécrou afin d'empécherle
pendant de descendre.

fig.2

NOTA: Le recomendamos
realizar los ajustes de altura
mas importantes antes de la
instalacion.

1. Apagar la corriente eléctrica
Medir la distancia entre el techo y
la parte baja del diffusor exterior
de vidrio segiin la altura deseada.

2.Si desea acortar el cable,
introduzcalo con cuidado hacia el
interior de la base de la ldmpara
(fig. 1).

3.Si desea alargarlo, presione el
aro metdlico tirando a la vez del
cable con cuidado (fig. 2). Cuando
suelte el aro, el cable quedard fijo
en posicion.

4.Unavezel cable tengan la
longitud adecuada, voltée la
lémpara y deslice el retenedor
plastico de cable hasta la

tuerca para mantener el colgante
en sussitio.
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ATTENTION ATENCION
I(;ﬁl:iTr:O:‘dimmer it must Si vous utilisez un gradateur, | | Si utiliza un regulador, debe
9 ' celui-ci doit &tre compatible asegurarse de que es

be LED compatible.

avec les lumieres a DEL.

compatible con las luces LED.

IMPORTANT

The installer and/or user must
read, understand and follow these
instructions before installing the
product. This product must be
properly installed before itis used.
If instructions are not followed,
the manufacturer will not be held
responsible for any problems or
product malfunction. Failure to
follow installation and/or operating
instructions voids the warranty.

We recommend that this product be
installed by a certified electrician

In some states or provinces, it is
alegal requirement for this type

of product to be installed by a
certified electrician, according to
the electrical and building codes
effective in the region where the
unitis used.

This product is compatible with

IMPORTANT

Avant I'installation de ce produit,
I'utilisateur et/ou I'installateur doit
avoir lu et compris ces instructions.
Cet appareil doit tre installé
convenablement avant usage.

Si ces instructions ne sont pas
respectées, le fabricant ne

pourra étre tenu responsable
daucun probléme ou de
dysfonctionnement du produit.

Le non-respect des instructions
d'installation et/ou d'utilisation
annulera la garantie en vigueur.

Nous recommandons que

ce produit soit installé par

un électricien certifié. Dans
certains états ou provinces, il est
légalement requis que ce type
de produit soit installé par un
électricien certifié conformément
aux codes de I'électricité et du
batiment en vigueur.

Compatible avec la plupart des
gradateurs a DEL

IMPORTANTE

Elinstalador o usuario deben leer
detenidamente las instrucciones
antes de instalar el producto y
seguirlas fielmente. El producto
debe estar correctamente
instalado antes de su instalacion.
Sino siguen las instrucciones,

el fabricante no se hara
responsable de problemas o de
un funcionamiento incorrecto
del producto. Si no sigue las
instrucciones de instalacion o de
uso, se anulara la garantia.

Le recomendamos que el producto
sea instalado por un electricista
certificado. En algunos estados

0 provincias, se requiere por ley
que este tipo de producto sea
conectado por un electricista
certificado siguiendo los cédigos
eléctricos y arquitecténicos de la
region.

Compatible con la mayoria de los
reguladores LED

most LED dimmers

WARNING: &
Risk of electrical shock.

Turn off breaker at the panel.

AVERTISSEMENT : &

Risque de choc électrique.
Eteindre le disjoncteur sur
le panneau électrique.

ADVERTENCIA: &

Riesgo de descarga eléctrica.
Desconectar la corriente
eléctrica del panel (disyuntor).

Switch off the main electrical
supply from the fuse box/circuit
breaker before installing the unit or
doing any e.

Il estimportant de couper
Ialimentation électrique du
disjoncteur avant de procéder a
Iinstallation ou a l'entretien.

Do not use outdoor.

Ne pas utiliser a 'extérieur.

Desconecte la instalacion eléctrica
en la caja de circuitos/disyuntor
antes de instalar esta unidad o
realizar tareas de mantenimiento
enella.

No usar en exteriores.

ESLEA

VWIS ARBOAE AR AT (4)

1151

B4 mm

ODEER % AR BRI IR R
EF' u—l Fﬁ AT /) LIS A ﬁ BE 4L —'l MR/ | 70gTiE 4L FLTTAS (FE12T0) ERP 3 0261400021
4 fifl—7& SNREBHIA f#)L SR K2R H # 2019-9-21 KR 7 KR 2R C1




LA RROX LTEAR S E= BEHR ELMRBHMERRRIT . HEAXF. RBRCEEEHIA
= - PANTO_NE A 2. WABMBE, EZHASHHIA
[ ] CMYK: 3, RBEMIAE. BAGE. RESHEBIA.

Ea = [ Es |
WHATYOU WILL NEED... VOUS AUREZ BESOIN DE...  LO QUE NECESITARA...

Screwdriver
Tournevis
Destornillador
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[ En ]
WARRANTY

Artika For iving In.isproud o oferyou  one
(1) year limited warranty on manufacturing defects
from the date of purchase for residential use only.

=
GARANTIE

Artika For Living Inc. st e d'ffir une garantie
limitée d'un (1) an contre tout défaut de fabrication,
a compter dea date d'achat, pour un usage

d v

=
GARANTIA

Artika For Living Inc, s enorgullece e ofecele

una garanta limitada de un () afio en defectos de

manufactura desde [a fecha de compra del producto
. A

y
UShand Canadaand i nonansfrable  does
notapply oretalrs, commercial aplicationsor

ique unigy i estvalide
que pourle propriétire d' Etats-Unis et

pan Est garant
| duei  en EE.UL.yen Canadé,yno s

pliguep transferible.No se apl tas, aplicaciones

établissements e deberd

au Canada etest incessible. Elle

is required

forallwarany daims Theremedyunder i it
warranty shll be product o pat replacement at

commerciaux. Le requ de vente original est exigé

presentar el recibo de venta original para todas las
! fe qaranta L 6 ofrecid

pourloute emande de garante. e recours prévs

4 p
" ia seré ¢l reemolazo del

xceedthe rigine putchse pice
Thiswaranty svldonyon producs nstlledin

accordance with the building code and laws effective
in the region where the unitis used as well as in

par I

produitou dunepicedu produt, 3l disrion
dArtika conformément au présent document, et ne
peut pas excéder

por p

producto o e a pieza  eneradisrecion d Arka

como aquise indica, y no puede exceder el precio de
dauisici |

iq

[¢ les produit

Est Toes vl

de acuerdo con el codiao

the provided instructi .
Ttdoes not

larégon i e prodit

legslacionenvigor e laregion dondeseuse esta

bromal us,Producs)or comporent et tles p unida, a5 como el manul de nstrucions provit,
pars) may be requited tobe retumed forinspecion.au manel d l ps Nuesta garantianoind
and verification les produts mal instalé tenido un uso anormal.
Le ou les produits ou pié @ bl da la devolucion del

Normal wearand tear misuse, negligence, anomal leaufesp e Esposblequesep ‘ ]

P demandés t de vérification. inspeccidn o verificacion.
jandalism, 0
d { I Lusure normale, utiisation, la

including, but not limited to, scouring pads, use
alcohol or other

El desgaste normal, uso incorrecto, negligendia,

négligence, le vandalisme, un
if d é d'une interaction

vandalismo,

hi d incluant san

organi handling, accident,
abuse, fire, flood, theft, acts of God, neglect,or
alteration of the product will not be covered under

ig
< limiter les éponges métalliques, I'utlisation de

limpieza incluyendo, entre otros, pafios abrasivos,
sustancias de limpieza abrasivas, alcohol o
énicos), uso incorecto, accidente,

that  delalocl une abuso, incendio,inundacidn, obo,
accompany the productincluding but notlimitedto  manipulation inadéquate, un accident, un usage mayor,negligencia o alteracion del producto no
bulbs or batteries. abusif, un incendie, dation, un vol, une rén cubiertos by ia limitada. No
e naturelle ou la modificaton d bre ninai ool
Thewaratydoesno coverhandin b, lamodiitionduprodit b queccompatealprducy
nesont Elle d

transportation, o any other cot associated with
theinstaltonor eplacementof the produc Tis
limited warrant isvld i the county of utchase
and by Atikaauthorized rtailersany

excluttoutaccessoir fourni avec e produt induant
sans sy limiter,les ampoules et s piles.

Cette garantie ne couvre pas a manutention, la
main-deuvre,le ransport ou tout autre cout lié &

La garantia nocubre gastos de uiizacion, gastos
laborales, de transporte ni cualquier otro coste:
asciado conainstalacion o reemplazodelproduct
sta garanta imitadaesvlida en el pas e
d

Artika for Living Inc. will not b

adquisicion,

for any director conseg injurie
reated tothe useof this productarsing from
improper use or installation of this product,

Please visit wwwartika.com to discover more about
Artika for Living Inc.

Artika For Living Inc.
1756 50" ave, Lachine,
Quebec H8T2V5, Canada

linstall produit Cette

un

P
g quementdans le
pays o achat a4 effctué aupres de détalants
autorisés Artka

doporArika

Artika For Living Inc. no se har responsable de
ningin dafio direct, consecuente o esultante, ni

Atikafor Living I
been s

g resulardeun malusoo

iy g
directou ndietcausé parulisation du produti
lerouta 4 mal nstllé ou ml s

Visiter le wwnw.artika.com pour en savoir plus sur
Artika for Living Inc.

1-866-661-9606
support@artika.com
www.artika.com

p

Ve .tk com para saber s sobre Atika
For Living Inc.

Customer Service
Monday to Friday
9a.m.-5p.m.EST

Service a la clientele
dulundi au vendredi
de 9 ha17h, heure de I'Est

Atencién al cliente
Lunes a vieres
9a.m.-5p.m.hora del Este
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This device complies with Part 15 of
the FCC Rules. Operation is subject to
the following two conditions:

1.This device may not cause harmful
interference;
and

2. this device must accept any
interference received, including
interference that may cause
undesired operation.

NOTE: This equipment has been
tested and found to comply with
the limits for Class B digital device,
pursuant to part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide
reasonable protection against
harmful interference in a residential
installation. This equipment
generates, uses and can radiate
radio frequency energy and if not
installed and used in accordance with
the instructions, may cause harmful
interference to radio or television
reception, which can be determined
by turning the equipment off and
on. The user is encouraged to try to
correct the interference by one or
more of the following measures:
 Reorient or relocate the receiving
antenna.

« Increase the separation between
the equipment and the receiver.
 Connect the equipment into an
outlet on a circuit different from that
to which the receiver is connected.

« Consult the dealer oran
experienced radio/TV technician
forhelp.

Ce dispositif est conforme a la

partie 15 des régles de la FCC. Son
fonctionnement est soumis aux deux
conditions suivantes :

1. Ce dispositif ne peut pas causer
d'interférences nuisibles;
et

2. cetappareil doit accepter toute
interférence reque, y compris les
interférences qui peuvent causer un
fonctionnement indésirable.

REMARQUE : Cet équipement a

été testé et déclaré a respecter les
limites d'un dispositif numérique
de classe B, conformément a la
partie 15 des régles de la FCC. Ces
limites sont destinées a fournir

une protection raisonnable contre
les interférences nuisibles dans

une installation résidentielle. Cet
équipement génére, utilise et peut
émettre de I'énergie radiofréquence
et, s'il n'est pas installé et utiliser
conformément aux instructions,
peut provoquer des interférences
nuisibles aux communications
radio. Cependant, il n'est pas
garanti que des interférences ne se
produiront pas dans une installation
particuliére. Si cet équipement cause
des interférences nuisibles a la
réception radio ou de télévision, ce
qui peut étre déterminé en mettant
I'équipement hors puis sous tension,
I'utilisateur est encouragé a essayer
de corriger l'interférence par une ou
plusieurs mesures suivantes

* Réorienter ou déplacer lantenne
de réception.

* Augmenter la distance entre
I'équipement et le récepteur.
 Brancher Iappareil a une autre
prise pour que Iéquipement et le
récepteur soient sur des circuits
différents.

 Consulter le revendeur ou un
technicien radio / TV expérimenter.

Este dispositivo cumple con la
seccion 15 de las normas de la FCC.
La operacion estd sujeta a las dos
condiciones siguientes

1. Este dispositivo no puede causar
interferencias perjudiciales;
y

2. este dispositivo debe aceptar
cualquier interferencia recibida,
incluidas las interferencias que
puedan provocar un funcionamiento
no deseado

NOTA : Este equipo ha sido probado
y se comprob que cumple con los
limites para un dispositivo digital de
Clase B, de acuerdo con la Parte 15
de las Reglas de la FCC.

Estos limites estan disefiados

para proporcionar una proteccion
razonable frente a la interferencia
perjudicial en una instalacion
residencial. Este equipo genera,
usay puede irradiar energia de
radiofrecuencia, y si no se instala

y utiliza de acuerdo con las
instrucciones, podria causar una
interferencia perjudicial en las radio
comunicaciones. Sin embargo,

no se puede garantizar que dicha
interferencia no ocurra en una
instalacién determinada. Si este
equipo causa una interferencia
perjudicial para la recepcion de
radio o television, lo cual se puede
determinar apagando y encendiendo
el equipo, se insta al usuario a
intentar corregir la interferencia
aplicando una o més de las
siguientes medidas:

 Reorientar o reubicar la antena de
recepcion.

© Aumentar la separacion entre el
equipoy el receptor.

 Conectar el equipo a una toma
en un circuito diferente al que esté
conectado el receptor.

« Consultaral vendedor o aun
técnico de radio/TV con experiencia
para obtener ayuda.
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Canada (IC)

Operation is subject to the
following two conditions:

1.This device may not cause

interference,
and

2. this device must accept any

"

s

=

Lexploitation est autorisée aux
deux conditions suivantes :

1. Lappareil ne doit pas produire
de brouillage,

et

2. I'appareil doit accepter tout
brouillage radioélectrique

e, including

that may cause undesired

operation of the device

subi, méme si le brouillage est
susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

La operacion estd sujeta a las dos
condiciones siguientes:

1. Este dispositivo no puede causar
interferencias perjudiciales,
y

2. este dispositivo debe aceptar
cualquier interferencia recibida,
incluidas las interferencias

que puedan provocar un
funcionamiento no deseado
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4.Put the wires into the canopy.

5. Mount the canopy onto the
mounting bracket and secure it
with the canopy screw (fig. 5).

6. Restore electrical power.

fig. 5

o

4. Mettre les fils dans la base du
luminaire.

5. Assembler la base du luminaire
sur le support de montage et la
fixer avec les vis de la base (fig. 5).
6. Réalimenter le courant
électrique.

3. Colocar los cables dentro del
dosel.

4. Ensamblar el dosel en el soporte
de montaje y fijarlo con los
tornillos del dosel (fig. 5).

6. Reconecte la corriente eléctrica.

Mounting bracket
Support de montage
Soporte de montaje

Canopy
Base du luminaire
Dosel

Canopy screw
Vis de la base
Tornillo del dosel
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3. Connect the white wire (N) from
the light fixture to the white supply
wire (N) from the junction box
using a wire connector. Connect
the black wire (L) from the light
fixture to the black supply wire (L)
from the junction box using a wire
connector. Connect the ground
wire (G) from the light fixture to the
ground supply wire (G) from the
junction box using a wire connector
(fig. 4).

fig. 4

White (N)
Blanc (N)
Blanco (N)

Ground wire (G)
Fil de mise a la terre (G)
Cable de toma de tierra (G)

Black (L)
Noir (L)
Negro (L)

Canopy
Base
Dosel

3. Connecter le fil blanc (N) du
luminaire au fil blanc (N) du botier
de raccordement & laide d'un
capuchon de connexion. Connecter
le fil noir (L) du luminaire au fil
noir (L) du boitier de raccordement
al‘aide d'un capuchon de
connexion. Connecter le fil de mise
alaterre (G) du luminaire au fil

de mise & la terre (G) du boitier

de raccordement & laide d'un
capuchon de connexion (fig. 4)

3. Conectar el cable blanco (N) de
la lémpara con el cable blanco (N)
de la caja de conexiones usando
el conector de cables. Conectar el
cable negro (L) de la lampara con
el cable negro (L) de la caja de
conexiones usando el conector de
cables. Conectar el cable de toma
de tierra (G) de la [dmpara con

el cable de toma de tierra (G) de
la caja de conexiones usando el
conector de cables (fig. 4).

Mounting bracket
Support de montage
Soporte de montaje

Wire connector
Capuchon de connexion
Conector de cable

————————— White(N)

Blanc (N)
Blanco (N)
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PANTONE : 3 # ## &
CMYK:

ELREBIMMERRRIT. EANF. RBAREHEBEERIA;
2. FABMES ., NEREZFASEHIA;
3. KREEIINE. BHAKRE. mEZHEBHIA.

INSTRUCTION MANUAL / MANUEL D'INSTRUCTIONS / MANUAL DE INSTRUCCIONES

WARNING:
Risk of electrical shock.
Turn off breaker at the panel.

AVERTISSEMENT : &

Risque de choc électrique.
Eteindre le disjoncteur sur
le panneau électrique.

ADVERTENCIA: &

Riesgo de descarga eléctrica.
Desconectar la corriente
eléctrica del panel (disyuntor).

STEP-BY-STEP
INSTALLATION

1.Turn off power at the circuit
breaker and the light switch.
Ensure the power is off before
continuing.

2. Install the mounting bracket

on the junction box using the
junction box screws. Ensure the
screws attached to the mounting
bracket are pointing away from the
junction box (fig. 3).

fig. 3

INSTALLATION
ETAPE PAR ETAPE

1. Couper le courant électrique
au niveau du disjoncteur et sur
Iinterrupteur du luminaire.
Sassurer que le courant est éteint
avant de continuer.

2. Installer le support de montage
sur le boitier de raccordement
alaide des vis de boitier de
raccordement. Sassurer que les
vis fixées au support de montage
pointent a l'opposé de la boite de
jonction (fig. 3).

INSTALACION
ETAPA POR ETAPA

1. Desconecte la instalacion
eléctricay apague el interruptor.
Antes de retirar la antigua lampara,
asegurese de que no haya
corriente.

2. Atornille parcialmente los
tornillos de la caja de conexiones
enla caja de conexiones dejando
1.5 cm de espacio entre a cabeza
del tornillo y el techo (fig. 3).

Junction box
Boitier de raccordement
Caja de conexiones

Mounting bracket
Support de montage
Soporte de montaje

Junction box screw
Vis de boitier de raccordement
Tornillo de caja de conexiones
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